Ciambella grigia soluzione

Lo schema che segue deve essere risolto seguendo le seguenti regole.

e In ogni riga e in ogni colonna ci sono tutti i numeriinteridala?7.

o Nella parte in grigio scuro (esterna) se e solo se tra due caselle c¢’é un pallino, i numeri nelle
caselle sono consecutivi.

o Nella parte in bianco (interna) se tra due caselle ¢’ un numero, rappresenta la somma dei
numeri adiacenti. Se il numero € nell’angolo tra quattro caselle, & la somma dei quattro
valori.

e Nella parte chiara i pallini ci sono ma sono invisibili.

5 6 4 7 2 1 3
4 2 3 6 7 5 1
3 5 2 1 6 7 4
2 4 1 3 5 6 7
1 7 6 4 3 2 5
6 1 7 5 4 3 2
7 3 5 2 1 4 6

Arrivederci al prossimo quiz



